

Суицид в Хатлонской области: пути решения проблемы

22 января 2010 года в городе Курган-Тюбе пройдет заседание круглого стола на тему «Суицид в Хатлонской области: пути решения проблемы».

Мероприятие проводится в рамках проекта Института по освещению войны и мира (IWPR) "Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии", финансируемого Европейским Союзом. Мероприятие организовано IWPR в сотрудничестве с ОО «Паём».

В работе круглого стола примут участие представители государственных структур, таких как УВД и Комитет по делам женщин и семьи, Национального института уполномоченного по правам человека, духовенства, гражданского сектора и СМИ.

По итогам мероприятия ожидается принятия пакета рекомендаций для государственных органов, общественных объединений и СМИ направленные на решение проблемы.

Аналогичные мероприятия в рамках упомянутого проекта, IWPR уже проводил в Согдийской области и Горно-Бадахшанской автономной области. Главная цель мероприятий обсудить проблему со всеми заинтересованными сторонами и разработать рекомендации, которые помогут снизить уровень случаев суицида.

О проекте: Институт по освещению войны и мира (IWPR) в рамках проекта Европейского Союза «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии» поддерживает правозащитников во всех центрально-азиатских странах в развитии эффективных медиа стратегий, повышает уровень их информированности и предоставляет всему обществу правозащитную информацию. Проект способствует устойчивому партнерству между медиа организациями, журналистами и правозащитным сообществом. В конечном итоге, проект нацелен на усиление информированности и уважения к нормам прав человека в каждой стране и в регионе в целом.